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3anUIIMTE paLHOHAIBHYIO JApoOb, COAEpXKallyl0 MEePEMEHHYIO X,
NOMYCTHMBIMH 3HAYEHHUAMH KOTOPOH ABAAIOTCA:

1) Bce yucna, kpoMe 6;

2) Bce uKcna, kpoMe — 4 u 0;

4) Bce uucna, kpome —10, -8 u 1;

4) Bce Yucia.

Jlokaxkute, 4To MpH BCEX AOMYCTHUMbBIX 3HAYECHHAX MEPEMEHHON a
3HaAUEHHUA ApodH:

a’ +6a +10 4a - 4 - a’
1 NMOJIOXKHTEJbHbIE, 2) 2 HEI0JIOXKHTEJIbHBIE.
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16. Pewunte ypasHeHue 6 + x—4 = ’





[image: image3.png]17. bBacceiiH HanonHgeTcs BOAoM ¢ nomowsbo AByX Tpy6. [locie Toro, kak
neppas Tpyb6a mnpopaborana 64, ee 3akpbuid, a BTOpPYKW TpyOy
oTkpbLIH. Yepes 3 4 paboTbl Bropoii TpyOsl 6acceiin O6bu1 HanoaHeH. 3a
CKOfIbKO 4acOB MOXET HanoJHUTb OacceilH kaxaas Tpyba, paboras
OTAENbHO, €CJH MepBOi A 3TOoro Tpebyercs Ha 4 4 MeEHbLIE, 4YeM
BTOpPOi?
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60. dyHkuus zagaHa popmyson y = ——=. Halinure:

61.

62.

X
1) 3HauyeHUe PyHKUHH, eC/id 3HaUeHHE apryMeHTa paBHo —3; 6; 0,2;
2) 3Ha4yeHHE apryMeHTa, MPH KOTOPOM 3HaueHHe QYHKLUHH paBHO 12;
-—36; 100.

[MocTpoiite rpaduk GyHKUHAH yzu. [lonb3ysce rpadukom,
X P

Hanaure:
1) 3Ha4eHHe PyHKLMH, eC/IM 3HaUSHHUE apryMeHTa paBHo —4; 1,5;
2) 3HaYeHHUE apryMeHTa, pY KOTOPOM 3HauYeHHe QYHKUHHK paBHO —6;

3) 3Ha4eHHUs aprymeHTa, npd KoTophiX (YHKUMA NPUHUMAET MOJo-

KHTCJIbHBIC 3HAYCHHA .

He BbimonHAs nocTpoeHus rpadguka GyHKUHH y=-3-x§, YKaXKHTe,

yepe3 Kakue M3 JaHHbIX ToueK oH npoxoauT: A(4; 9); B(-12; -3);
C(6;—-6); D(4,5; 8).




[image: image5.png]101. [locTpoitite rpadpux GyHKUHH y=J; . Tlonp3yscb rpagukom,
HaWauTe:
1) 3HaueHUe PyHKLMH, €C/IM 3HaYEHUE apryMEHTa paBHo 4; S;
2) 3HaueHUe aprymMeHTa, MpPH KOTOPOM 3HaYeHUEe QYHKLUUH paB-
HO 2; 2,5.
102. He BbImonHAs noctpoeHus rpadpuka PyHKUHH y=\/; , YKaXXxure,

yepe3 Kakue M3 JaHHbIX TOYeK npoxoauT 3ToT rpaduk: A(4; 2);
B(16; —4); C(0,09; 0,3); D(-100; 10); E(12,25; 3,5).





	[image: image6.png]18. Ioctpoiite rpaduk pyHKUUY y = Vx? +2x-1.







